

“全民消除鼻、咽炎”活动 月底结束

由中国健康教育协会联合河南商报社主办、郑州安泰医院(省市医保定点单位)承办的“全民消除鼻、咽炎”系列优惠活动,受到患者一致欢迎。

此次活动具体内容包括:免专家挂号费、免常规检查费、耳鼻喉内窥镜图文显示检查费30元(原价102元),低温消融治疗费优惠50%、复查免费。相关优惠截至本月底结束,已进入倒计时阶段。凡是平日感到鼻咽部位不适,以及已患各种鼻炎、咽炎疾病的读者可尽快拨打热线0371-69326510参与活动。

相关链接:郑州安泰医院是我省首家引进全套美国等离子“低温消融”技术的医疗机构,至今完成各种鼻、咽腔高难度治疗上万例,为众多患者解除了痛苦。该疗法在检查和治疗时,配合了先进的内窥镜显示系统,能将鼻腔及深处的病变放大显示在电脑屏幕上,操作时医生看得见全过程,不需像以前要凭感觉、靠经验在鼻腔中操作,发生误伤的可能被完全消除。其工作温度低至39℃~70℃,消融深度可精确控制在2mm范围内,避免了激光、微波等高温对黏膜及神经系统的损伤,安全系数极高。具有不开刀、不住院、不出血、无痛苦、治疗只需十几分钟、安全彻底等优点,对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎以及咽喉炎、扁桃体炎、扁桃体肥大、鼾症等疾病疗效显著。

肾结石 怎能一碎了之

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊,独有的溶石因子SVT(抗聚核因子),能渗透到结石内核,分解各种有机盐类,使结石由内到外开始崩解,变为若干较小结石,相对于崩解前的结石,体积不变,但表面积却相应增大,这就让SVT因子尽可能多地吸附在结石表面,进行再溶解,从而实现了溶解—崩解—再溶解的良性循环。经临床验证,对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出,泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、泌尿系结石患者走向了康复。

咨询电话:0371-63399226

救助眼睛 刻不容缓

调查显示,中老年人各种眼病发生率高达68.44%以上,很多人由于不重视眼睛健康,逐渐出现了眼睛干涩、酸胀、流泪、视疲劳等,甚至出现视力模糊、视力下降、白内障、老花、玻璃体浑浊、黄斑变性等,每年我国因各种眼疾而步入盲人行列的人达160万之多。

眼科专家研究发现,导致各种眼病的真正原因是眼睛在新陈代谢过程中产生了大量的自由基(眼部垃圾),日久天长不断在毛细血管中沉积,进而导致血液循环不畅,眼部组织缺乏充足的营养。逐步使眼睛产生视力模糊、视力下降、白内障、老花、玻璃体浑浊、黄斑变性等,由此看出“眼部垃圾”是导致眼病的罪魁祸首。

北京好视力眼贴是国内首家提出清除眼部垃圾的产品,它将传统的中医理论和现代医学完美结合,通过眼外贴敷的全新剂型,弥补了传统给药方式的不足,被称为第四种给药方式,它可以促进血液循环,补充眼睛营养,清除眼内的代谢垃圾,提高眼部素质,呵护眼睛健康。

如果您的眼睛需要光明和健康,您不妨到北京华联黄河路中孚店、丹尼斯丰产路店和桐柏路伊河路思达买超市好视力专柜去免费体验,值此“6月6日全国爱眼日”之际,礼品装将从6月1日起举行“买一送一,买一周再加送天堂伞一把”的特大优惠活动,市内任禧堂、本草国药馆、杏林、张仲景大药房、紫荆山百货大楼、华润万家、大商新玛特、商业大厦、世纪联华医药部均有销售。

免费体验咨询电话:63695880

炎炎夏日,当心胆结石“闹腾”

随着夏季到来,胆结石患者的发病人数明显增多,有些胆囊结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事,实际上,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的

选择,且有严格的适应症,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术的接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非是纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒

不易破碎,但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收,陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:61372912

痛风5年,长期吃素,沾荤就发,以前从不敢吃海鲜

他又能吃海鲜了

家住巩义米河的李先生,爱吃海鲜、喝啤酒,这几年痛风频繁发作,打针都没用,成百上千元的药也吃过,尿酸仍然高,痛风照发,更别敢说吃海鲜了。

可自今年用了武汉健民老中医的绝招:内服“兰葛降尿酸茶”,外用盐水泡脚后,

尿酸平稳下降,能吃海鲜、能喝酒,痛风至今未发。

武汉健民研制的兰葛降尿酸茶由冬虫草、葛根等纯中药制成,能彻底纠正嘌呤代谢紊乱,溶解尿酸结晶,提高肾功能,降酸快且安全。

经统计显示:坚持服用2个月兰葛降尿酸茶,大多数

人尿酸可降为正常;继续服用,尿酸更加平稳,患者适当吃肉、喝酒痛风也不会发作。兰葛降尿酸茶尤其适合痛风经常发作、应酬多和肾功能下降的人。特约经销:紫荆山百货大楼医药部、泰隆大药房(群艺宫东门)。

详情咨询:66627689

抗肿瘤 别到山穷水尽时

是谁的悲哀?

肿瘤专家明确指出,在传统治疗处于瓶颈的今天,应用先进生物科技的现代中医药正在异军突起,发挥着越来越重要的作用。

由中国医学科学院药物研究所韩锐教授亲自挂帅,从几十种药材中精心筛选出三种生长在喀斯特地貌的纯天然药材,并根据基

因免疫理论,采用植物基因分离和生物工程保鲜两大核心技术研制而成的金刺参,一举填补中药抗肿瘤的一项国际空白,结束了中药长期以来只能作为辅助治疗肿瘤的历史。

金刺参经全国33家三甲肿瘤医院临床推广应用,疗效确切。一方面联合手术、放疗能起到显著的增效减毒作用,提高患

者的生存率;另一方面对于晚期不能进行三大疗法的患者单独使用金刺参,可显著提高生存质量及生存期。

敬告:省知名肿瘤专家叶真教授、李家和教授,将于6月3日就如何提高治愈率,改善生存质量等问题,为患者免费提供个性化治疗方案。

预约电话:65936270

不同营养消费观引发豆浆人气飙升

近日,“牛奶有害论”发起者林光常、卫生部首席营养专家洪昭光教授、“斗士”方舟子共同做客国内某知名电视栏目,营养界“三大风云人物”首次聚首,与主持人一起探讨养生之道,关于国人该不该喝牛奶的问题再度成为探讨焦点。

在讨论中,“地瓜王子”林光常一如既往地演说了其颠覆传统的“牛奶、鸡蛋有害论”与“果皮论”,洪昭光教授则坚持以适度、均衡的理念合理养生,方舟子则一上台即给林光常来了个下马威,指出了其演示中有关转基因食品标签的一大错误,令得三方争论升级,颇有相

互指责之势,而在一片“养生该听谁的?牛奶该不该喝”的迷惘中,越来越多的消费者倾向于暂停饮用牛奶而选择前阶段在“牛奶有害论”中火起来的豆浆类饮品。

“牛奶应该不会有问题,不过先停一阵子试试也行。”在记者的随机采访中,绝大多数群众对洪昭光的均衡营养论表示支持,认为养生不宜极端,营养应全面摄取,喝牛奶有益。值得注意的是,在受访的群众中,有大部分对近几年来逐渐盛行的豆浆表现出极大的好感,认同其是适合中国人饮用的绝佳饮品。

“即使没有‘牛奶有害论’的刺激,豆浆的风行也

势不可挡。”营养专家表示。近年来随着人们健康意识的提高,豆浆文化日渐回归。“豆浆营养价值高,并且具有与牛奶不相上下的养生价值,尤其是在心血管保健与抗癌上有很好的功效,并且豆浆对亚洲人来讲较易吸收,因此作为日常饮品来说是很合适的。”“三大大流派的”权威专家对此倒是意见一致。

值得一提的是,随着豆浆的不断盛行,利用家用豆浆机自制豆浆因为其方便卫生逐渐被更多的消费者所接受,比如九阳等品牌推出的豆浆机,人们可以按照自己的喜好搭配材料,制作各种味道和营养价值的花生豆浆、核桃

豆浆等“花色豆浆”,豆浆渐渐成为人们生活中重要的一部分。

“但这并不意味着我们将不需要牛奶了。”营养学会专家表示,“科学饮食讲究的是食物之间的互补和总体平衡。豆浆与牛奶也不例外。虽然豆浆与牛奶有许多相似的营养特点,但毕竟是两种不同的食品,因此不能互相替代和简单比较。比如牛奶含钙较高;豆浆含铁较高,两种饮料同时饮用,取长补短,是比较明智的做法。”专家同时表示:“注重养生是件好事,但切勿轻信一些个别人士提出的极端观点,以免造成营养失衡,对自身健康不利。”